PROBLEMAS DE DIODOS

PROR(EMAS DE  Thobos 1/¢

@ Dada la curva caracteristica de la fizura [ | haga el diagrama del circuito equivalente que e aproxime
a la curva caracteristica hl:r:ha con dos segmentos de recta. Incluya Jos val de los el o8 del circui-
to equivalente. 10 I T T
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O Para el circuito de la Figura 1, supuestos dmdos ideales, obtener la tension de sahda si la
3 de entrada varia entre —10 y 10v.
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@ - Para el circuito de ia ﬁsmra determinar 'a corriente que pasa por el diodo asi como la -
tension en sus extremos. ﬁ o &
N 10 .
o4l
4 %on,
5 4

AoV

Sa e 3 TR VA )



20 PR
e e

_,L s HH R
i
| o

= 3% T
F4una 4, HHH

] }: I[[ 1

10y
T . - e il _‘
@ ~ En ¢l circuito dc la figura (supuestos diodos 1deahs) obtener la relacion entre la len:.wncs de emrdda

¥ salida (representar dicha relacion). i
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@) <.~ Para el drcuito de la figura (supuestos diodos 1deal¢:s) de!emnna: la relamén entre las lennonﬁa-ag e
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@Enclmrcmtodclaf‘gml @ Dado el circuito de la figura, determinar su
a) Determinar si log diodos estan abiertos o cerrados. ' cwva de transferencia supuestos los diondos
b) Si existen mallas, calcular la corriente en ellas. ideales.
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@ Para el circuito de la figura, dete.nmnar Ia diferencia de potencial entre 108 cxtremos de la resistencia - o
I de 100 Q.
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Enm!osmmAdedmm!nd:!aﬁgum.semndmmmomﬂsdmdns Como se muestra
/H segnidamente. Determinar, en cada caso, la diferencia de potencial entre los extremos del diodo/s asi
como la intensidad que crcula por ef mismao/s,

A
—l' 1K 2K q.__”_—-ﬂ

oy — A B

T 2K 1K ’"_K_—'B 8 i;

|
ta (m-p)
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curva dec transferencia supuestos los diodos
/ | ideales.
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- Para el circuito de la figura determinar la corriente que pasa por ¢l diodo asi como la
@ tension en sus extremos. ‘_EDU""'Q
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'.- Obtener la curva de transferencia (voltaje de salida frente a voltaje de entrada) del |
@ siguiente circuito. Nota: Los diodos son reales. '
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. En el circuito de la figura (suponer diodos ideales), obtener la relacidn entre las tensiones de entrada ¥ C/ /6
,H; salida y representar dicha relacion,
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A1, ffg Dado ¢l circuito de la figura, determinar que

_,lsv odo (supuestos ideales) conduce para cada
uno de los siguientes valores de Vi: a) 10V; b)
60V ;c) 90 v.
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.- Para el circuito de la figura 1, determinar los intervalos del valor de R para los que
el diodo led estd encendido y, posteriormente, apagado (el diodo se supone ideal).

no Dado el circuito de !a figura, determinar su
doon. curva de transferencia supuestos los diodos
ideales.
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.- Para el circuito de la figura, representar la variacion de la tension de salida en funcidn de la tensién de
22 entrada (suponer los diodos ideales). AR
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?Jg _Si en el c::cmto de la ﬁgwa se introduce una sefial sinusoidal de 20 V. de pico, obtener la sefial de |
salida, suponiendo que los diodos son ideales.
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Relacionar los siguientes circuitos recortadores con su correspondiente
@ grafica Vr/t.
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25 La tensién de entrada al recortador de la
figura varia de forma lineal de 0 a 175 V.
Representar la tension de salida en funcion de la
tension de entrada.

.- Para el circuito de la Figura 1, d i
3 , determ .
@ entre las tensiones de entrada y salida, nar (3 representar graficamente) la relacién
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@ Dado i circuito de la figura, determinar su f

curva de transferencia supuestos los diodos
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. Para el circuito de la figura, representar la variacion de la tension de salida en funcién de la

@ tension de entrada (suponer los diodos ideales).
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- Para el circuito de la figura, representar la variacién de la (e 15i0n de salida en funcion de Ia tension de
@ enlpda,
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%) - Pira el circuito de la figura, determinar fa corriente que circuda por el diodo.
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